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ФБС 24.4.6. ЗБВ вироби. Кільця бетоні, плитка, забори

Кіровоград, Україна

Ці ФБС (фундаментний блок 2400х600х400 мм) можна замовити для об'єктів цивільного та приватного будівництва:

Стрічкового фундаменту;

Сараїв;

Підвальних приміщень

Стрічкові фундаменти, у тому числі для багатоповерхових будинків із підземними поверхами;

Швидкомонтовані опалювальні будівлі промислового призначення;

Заглиблені сховища, резервуари.

Не найнижча ціна виправдана міцністю. Рекомендуємо купити такі блоки для ділянок зі складними рельєфами, слабкими

ґрунтами та високим рівнем ґрунтових вод.

Доставка здійснюється будь-яким транспортом – кран-маніпулятор, самоскид, тягач. За день здатні доставити до 550 штук

блоків ФБС на кожен окремо об'єкт.

Урна бетонна вулична - елемент гігієни та естетики приватної та громадської території. Без них немислимі площі, парки, вулиці,

сквери, відпочинкові майданчики, дворові території. За рахунок великої ваги бетонний ящик важко пошкодити, тому він довго

служить і не буде зруйнований вандалами.

Урна 600*300*300 мм

Бетонна урна стійка до перепадів температури, має вологостійку поверхню, витримують сильні удари

Тротуарна плитка, бруківка, бетонні огорожі, шлакоблок, колодязні кільця, бордюри та поребрики. елементи ландшафтної

архітектури:

виробництво та продаж в Україні

Наше виробництво і продаж включають широкий асортимент товарів, як металовироби так і ЗБВ вироби:

Ворота для в'їзду та огорожі: Ворота розпашні та ворота відкатні, ворота жалюзі. Євроогорожі - кольорові та сірі. Паркани -

ковані та зварені, бетонні паркани, з профлиста, з ламелей (огорожі жалюзі). Бордюри та виноградні стовпи. Навіси та козирки

- ковані, зварені, абсолютно будь-якого розміру. Балконні огорожі – ковані, зварені. Стовпи – міцна основа для вашого паркану.

Працюємо по всій Україні. Їздимо у відрядження. Оплата можлива за б/г та готівку.

Досвід роботи понад 15 років. Пропонуємо найреальніші ціни на ринку.

(068) 355-19-32, (068) 969-03-29, (097) 574-75-98

https://akabud.com.ua

  

 Price: 1 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Андрей Андреевич 0683551932
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